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PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
za upis na Masinski fakultet Univerziteta u Beogradu (smer ITM)

26. jun 2019.
Viednost i 202 + Tr + 3 1—2x 3 1.
. Vrednost izraza — — za r = —— je:
3 —1 2?4+r+1 x-—1 3‘]

(A) —3. (B) —3. (C) 3. (D) 4. (E) —4. (N) ne znam.

27 47 4’ 37 37

. Vrednost izraza 3/20 + 142 + \3/20 — 14/2 je:

(A)4; (B)3; (C)2; (D)8v5 (E)2v5;  (N) ne znam.

. Skup svih realnih resenja nejednacine |x 4 2| + |z — 2| < 12 je:

(A) [-8,4]; (B) [-4,8; (C)[-3,2]; (D)[-6,6); (E)[-6,2]; (N)neznam.

Skup resenja nejednacine " j_ 2 5 > 3 je:
(A) (_007_2]U[17+OO); (B) ( ) ( 171)U(27+OO); (C> (_007_2]U<_171]U[27+OO);
(D) (=00, =2] U (2,400); (E) (=00, —2]U(—1,1]U(2,400); (N) ne znam.

. Ako je polinom a3 + 222 + ax + b deljiv polinomom x4+ x +ab (a,b € R), onda je a +b jednako:

(A)1; (B)i; (C)-1;, (D)3; (E)-3; (N)neznam.

37

. Koliko realnih resenja ima jednacina v/x + /z = 0, 3?

(A)1; (B)o;, (C)2; (D)3; (E)4; (N)neznam.

Koliko iznosi zbir resenja jednacine 3%* — 7.3~ +1 = 0?
(A)-1; B)0o; (C)1; (D)L (E) Y (N)neznam.

37 97

. Ako je logy 7 =a ilogy 2 = b, onda je (log, 7 + log, 2)~! jednako:

(A) a2—b2 (B) a?4b? . (C) 2%,; (D) 2et®.  (E) a2, (N) ne znam.

ab ab a?+b2? 3ab ab

4 4
141 1—1
. Vrednost izraza ( +22\/7> + < ;ﬁ> j

(A)4; B)2; (©)1; (D)0; (E)—3v7i; (N) ne znam.

Kompleksan broj z ima svojstvo da je Re z tri puta ve¢e od Im z. Koliko je puta Re(z?) vece

od Tm(z%)?
(A)8/3; (B)4/3; (C)10/3; (D)5/3; (E)9; (N) ne znam.

1
Akoje 0 <z < 7/21tg2x = —3 onda je tg x jednako:

(A)3+v10; (B)v10—3; (C)3++v8; (D)3—+v8; (E)—%; (N)neznam.

3

Broj resenja jednacine sin® z cos x — sin x cos® z = g intervalu [0, 27) je

(A)o; (B)2; (C)4; (D)6; (E)8 (N) neznam.
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Obim pravougaonika je 14, a njegova povrSina 10. Tangens ostrog ugla izmedu dijagonala
pravougaonika je:
(E)

(A) 20. (B) 20.

29° 217

29.
207

(©) 5 (D) 5

(N) ne znam.

Osnova piramide je kvadrat stranice 2v/3em, a visina piramide je 3¢m i ona sadrzi srediste
jedne od ivica osnove. Poluprecnik sfere opisane oko ove piramide je:

(A) 3em;  (B) 2v3em;  (C) VTem; (D) 4v2em;  (E) 3v/5em;

(N) ne znam.

Kada se omota¢ kupe razvije u ravni, dobije se ¢etvrtina kruga polupreénika 4v/5. Zapremina
te kupe jednaka je:

(A) 1% (B) ®2Y2; (C) 2B (D) ZRB; (E) 2555 (N) ne znam.

Poluprecnik kruznice sa centrom C(2,5) koja spolja dodiruje kruznicu (z +2)* + (y — 1)* = 2
je:

(A)4; (B)2; (C)3v2; (D)4v2-2; (E)4—+V2;

(N) ne znam.

Tri broja cija je suma 93 predstavljaju uzastopne clanove geometrijske progresije. Ista ta tri
broja predstavljaju prvi, drugi i sedmi clan aritmeticke progresije. Proizvod ta tri broja je:
(A) 3175; (B) 3275; (C) 3375; (D) 3475; (E) 3575; (N) ne znam.

Zbir binomnih koeficijenata tre¢eg ¢lana od pocetka i treceg ¢lana od kraja u razvoju izraza
({4/3 + \%_l)n (n € N) jednak je 2450. Broj racionalnih ¢lanova u tom razvoju je:

(A)o; (B)2;, (C)4 (D)6; (E)8 (N) neznam.
1
Ako grafik funkcije f(r) = — " sadrzi tacku M (—3, 15), onda je najveca vrednost ove
2 —mx
funkcije jednaka:
Az B3 (©3F MF (B F  (N)neznam,

Na slici je prikazan grafik funkcije:

(C) sin (91: — %);

(N) ne znam.
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